

instaquim®

Limpiador antical

ego Sanitarios



Español

Detergente ácido concentrado para lavabos, sanitarios, griferías, mamparas, paredes, suelos, acero inoxidable, etc. Limpia profundamente sin dejar residuos y mantiene las superficies brillantes.

Dosis y forma de empleo:

Se utiliza diluido al 2.5 %, pulverizándolo sobre la superficie a tratar. Aclarar con agua.

Para obtener una botella de producto listo para uso:

Mediante nuestra estación de mezcla para concentrados 51504 o 51402, seleccionar la posición del producto deseado, colocar la botella pulverizadora y presionar el botón de llenado.

Datos técnicos:

Aspecto: Líquido rojo transparente.

pH (1%): 2.0 +/- 0.5

Densidad (20°C): 1.21 +/- 0.02 g/ml

Componentes principales:

Contiene fosfonatos < 5 %, tensioactivos no iónicos < 5 %, etilendiamino tetraacetato (EDTA) y sus sales < 5 %, perfumes < 5 %, HEXYL CINNAMAL, LIMONENE. Ácido ortofosfórico.

Presentación:

5 kg.

Precauciones de utilización o manipulación:

NO INGERIR

H290 Puede ser corrosivo para los metales.

H314 Provoca quemaduras graves en la piel y lesiones oculares graves.

P102 Mantener fuera del alcance de los niños.

P262 Evitar el contacto con los ojos, la piel o la ropa.

P363 Lavar las prendas contaminadas antes de volver a usarlas.

P301+P330+P331 EN CASO DE INGESTIÓN:

Enjuagarse la boca. NO provocar el vómito.

P303+P361+P353 EN CASO DE CONTACTO CON LA PIEL (o el pelo): Quitar inmediatamente todas las prendas contaminadas. Aclararse la piel con agua o ducharse.

P305+P351+P338 EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS: Aclarar cuidadosamente con agua durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto, si lleva y resulta fácil. Seguir aclarando.

P501b Eliminar el contenido/el recipiente en un punto de recogida pública de residuos especiales o

English

Concentrated acidic detergent for washbasins, sanitary fittings, taps, screens, walls, floors, stainless steel, etc. It cleans in depth without leaving traces, leaving shiny surfaces.

Concentrated acidic detergent for washbasins, sanitary fittings, taps, screens, walls, floors, stainless steel, etc. It cleans in depth without leaving traces, leaving shiny surfaces.

Dosage and use instructions:

It is used diluted up to 2.5 %, spraying on the surface to be treated. Rinse with water.

To obtain a bottle of ready to use product:

With our concentrate mixing station 51504 or 51502, select the position of the desired product, place the spraying bottle and press the filling button.

Technical data:

Appearance: Transparent red liquid.

pH (1%): 2.0 +/- 0.5

Density (20°C): 1.21 +/- 0.02 g/ml

Main components:

Contains phosphonates < 5 %, non-ionic surfactants < 5 %, EDTA and salts thereof < 5 %, perfumes < 5 %, HEXYL CINNAMAL, LIMONENE. Orthophosphoric acid.

Presentation:

5 kg.

Use or handling precautions:

DO NOT SWALLOW

H290 May be corrosive to metals.

H314 Causes severe skin burns and eye damage.

P102 Keep out of reach of children.

P262 Do not get in eyes, on skin, or on clothing.

P363 Wash contaminated clothing before reuse.

P301+P330+P331 IF SWALLOWED: Rinse mouth.

Do NOT induce vomiting.

P303+P361+P353 IF ON SKIN (or hair): Take off immediately all contaminated clothing. Rinse skin with water/shower.

P305+P351+P338 IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing.

P501b Dispose of contents/container to hazardous or special waste collection point.

Do not mix with other chemicals.

peligrosos.
No mezclar con otros productos químicos.
Revisión::
2
Fecha::
25/06/2019

Review::
2
Date::
25/06/2019

Atención!/Warning!



Detervic S.A.	
Pòligon Industrial Can Malloles	T 93 889 13 44
Sant Llorenç Desmunt, 32	F 93 889 16 40
08500 Vic	info@instaquim.com
Barcelona	instaquim.com
